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3n Lepa Aokioemv

Aoxnon 3.

Kavte 11¢ katdAnieg Tpomonoioels 6to Tpdypappa e doknong 2 (ot 2" cepd acknoemv) kot
Ypowte €va TpoOypoppe To omoio Ba kdvel OAeg TIg aplBunTikég Tpacelg pe KAdouato (mtpocheon,
aeaipeon, ToAlamlaclocpod kot dwaipeon). To Tpdypappa ovtd Ba mpémet va:

*  Zntd amd 1O YPNOTN VO dDMGEL TOVG APOUNTES KOl TOVS TOPOVOUAOTEG TOV KAUGUATOV (01
omoiot Ba mpémel va etvat povoyn@lol yopic tpdéonpo).

e 7Zntd amd 10 Ypnotn vo ddoel o cOUPoAO TG mPAENg. Le avtd TO onpeio o XPNoTING
glodyet évav xopokTnpa and tovg: +, -, *, / (0o Tpémel va xpNGYLOTOMGETE TV 0KOAOVBiN
Sapuyng %c ot cvvaptnon scanf).

e Kadvetl éheyyo TV dedoUEVOV OV EIGAYOVTOL Y10 VO SLOTICTAOCEL €AV givatl £yKvpa. AnAadn
eréyyxel av ot apBpol mov d6Onkav sivar povoymelor ympig TpOGNLO, Ol TAPOVOUAGTEG
elvat dtpopot Tov pndevog, to cHpPforo eivar éva amd ta +, -, *, / kol o apluntig Tov
5e0TEPOL KAAGLOTOG gival dd@opog Tov UNnodevog dtav M Tpdén sivor dwaipeon. Oa wpémet
avéloya e To ATOTEAEGLLOTO QVTOV TOV EAEYY®V gite va yiveton | Tpa&n mov {nrteiton gite
va gpeavifeTon To KatdAAno pivopo AaBovg.

*  Epgpoavifel v mpdén oty 006vn kot to KAAopa Yopic amiomroinon.

Hoapaoderypa:

Praxeis klasmatwn.
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Dvse ton arithmhth tou protou klasmatos: 4

Dvse ton paronomasth tou protou klasmatos: 7

Dvse ton arithmhth tou deuterou klasmatos: 3

Dvse ton paronomasth tou deuterou klasmatos: 3

Dvse to symvolo ths arithmhtikhs praxhs: *
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Aoxknon I'. Tloiég and t1g mapokdto cvpPoroakorovdies pmopodv va ypnoorombodv cov

avayvoplotikd ot C;

John P.X

orange for 5line

Aocxknon A. Na anotiunoete 1ig akOA0LHES TapacTAoELS:

a.13 %5
B.5<7

5. (3+1)/ 3

£. (4+4) 1= (2%4)
% (7/6) < ((2+1) > 3) && (7 > 4))
n. (7/6) >= (((5*2) > 10) || (6 != 4))

8. ((7 % 5) >= 2) && (! (5 < 8))

kurt_godel

Na napado0ovv otov vaevOvvo Tov epyactipiov Ty efdopndda 30/10/2017 — 3/11/2017
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